

Созреть, как ёбаный помидор, Гарри Поттер не созрел. Зрелый помидор на то и зрелый, что его вкус утончённо охуенный. А как созреешь, трахая Гермиону? Так что ебала ждала его в личной жизни, а ведь Нарцисса того стоит, чтобы её трахать. Баба пиздатая она. Горячая. Вот только волшебник ещё зелёный огурец для неё. Вечно ссорится и неделю не ебаться, вот что их ждало, но не видел Поттер этой проблемы, блять, не видел парень, ни хуя. После недели отдыха от пизды Гермионы, Гарри встретился с Цисси, которая была великолепна. Она одела самое лучшее бельё и кружева. Вот только секс на природе, на опушке густого леса не состоялся. А всё потому, что Поттер носил очки, и это дало ему увидеть нечто мерзкое. На чёрных кружевных трусиках были жирные пятна спермы, причём свежий разлив, блять. Охуел Поттер от такого, хуй упал как римский воин на поле битвы, нахуй.

— Нарцисса... что это? — голос парня задрожал, то ли от ужаса, то ли от злости.

— Что? Где? — ничего не понимающая женщина обратила внимание, на что смотрит её парень и опустила взгляд на трусики.

— Это сперма! — выкрикнул Поттер. — Ты трахаешься с кем-то? Ты, блять... которая говорила мне, что любишь меня? Поттер весь кипел. Он охуел по полной.

— Я... я... я ни с кем! Я не знаю, откуда это! — Цисси была обескуражена и шокирована. Её глаза наполнились слезами, и она с болью в глазах смотрела на парня. — Всё, блять... все, сука, используют меня, — с этими словами Гарри развернулся и пошёл прочь. Нарцисса закрыла лицо руками и заплакала. Гарри влетел в свою комнату и бросился на кровать мордой в подушку. Мир казалось рухнул, как карточный домик, разлетелся блядский мир. Даже Грейнджер, которая успела пососать Драко и Рону не радовала парня. Она, с заляпанной спермой волосами и щеками, сидела на кровати, пытаясь узнать, что случилось у Гарри. А случился ёбаный пиздец.

Хотя у Хагрида уже давно полный. Он стал свидетелем, как Драко сунул хуй в рот Гермионе у хибары лесника. Сердце великана обливалось кровью, не мог он этого выносить больше. В доме у него находился уксус, которым он, блять, опрыскивал капусту. Ну, а что? Чем ещё её опрыскивать-то? Заливал лесничий уксус в опрыскиватель и хуярил капусту всю. Схватив уксус, он как Добби решил себя наказать. Мысли о попке и сиськах Гермионы уже заебали его больной разум. Он облил хуй уксусом, который вскочил от вида Гермионы, сосущей у Драко Малфоя. Это был как горячий душ, рёв пиздатрахнутый сотряс воздух. Хагрид упал на пол и замер. Гарри наконец утёр нос и сунул хуй в рот Гермионе, тем самым, решив снять напряжение. Только вот через 5 минут вытащил и сказал, что не хочет никого видеть.

И только Люциус, прикончив бутылку пива, икнул и растянулся на кровати. Он был доволен тем, что хотя бы подрочил всласть. Нарциссу он не ебал, а вот подрочить на её бельё, посчастливилось ему. Он увидел приготовленные чёрные трусики, которые жена не носила раньше, но Люциус не соображал, что покупка трусов, это дело непростое и значило, что женщина готовится идти куда-то. Он вытащил член и стал дрочить на трусы. Он тёр головку о ткань и наконец залил семенем их. В таком безобразном виде они и предстали перед Поттером, который ни хуя не стал разбираться и понял, что Цисси ему изменяет.